



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 71/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 65/2024

EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR FORMADOR

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 65/2024, de 15 de fevereiro de 2024, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 15 de fevereiro de 2024, referente ao processo de **SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR FORMADOR DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM MÍDIA E EDUCAÇÃO UAB/UNIPAMPA**, do Campus São Borja, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

2.1. Serão ofertadas vagas de cadastro reserva (CR) com carga horária semanal de 20 horas, nas seguintes áreas de concentração:

Curso/Campus Proponente	Área de concentração	Temas dos Componentes	Critérios de formação	Vagas
Especialização em Mídia e Educação/ Campus São Borja	Informática na educação	INFORMÁTICA E EDUCAÇÃO	Graduação em Ciência da Computação/Informática com pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Informática na Educação; experiência mínima de 01 (um) ano em docência em EaD no magistério superior	CR
		INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL E EDUCAÇÃO	Graduação Bacharelado em Comunicação Social e/ou Pedagogia - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Sociais Aplicadas e/ou Ciências Humanas; experiência mínima de 01 (um) ano em docência em EaD no magistério superior	CR
	Comunicação e Educação	METODOLOGIAS ATIVAS E INOVAÇÃO DIGITAL, MÍDIAS E LITERATURA	Graduação Bacharelado em Comunicação Social e/ou Letras (Português) - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Sociais Aplicadas e/ou Ciências Humanas e/ou Linguística, Letras e Artes; experiência mínima de 01 (um) ano em docência em EaD no magistério superior	CR
		MÍDIAS, MEMÓRIA E EDUCAÇÃO E METODOLOGIA DA PESQUISA	Graduação Bacharelado em Comunicação Social - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Sociais Aplicadas e/ou Ciências Humanas e/ou Linguística, Letras e Artes; experiência mínima de 01 (um) ano em docência em EaD no magistério superior	CR

(...)

Leia-se:

(...)

2.1. Serão ofertadas vagas de cadastro reserva (CR) com carga horária semanal de 20 horas, nas seguintes áreas de concentração:

Curso/Campus Proponente	Área de concentração	Temas dos Componentes	Critérios de formação	Vagas
Especialização em Mídia e Educação/ Campus São Borja	Informática na educação	INFORMÁTICA E EDUCAÇÃO	Graduação em Ciência da Computação/Informática com pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Informática na Educação; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior	CR

			ou Graduação Bacharelado em Comunicação Social e/ou Pedagogia - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Humanas e/ou Ciências Sociais Aplicadas; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior	
		INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL E EDUCAÇÃO	Graduação em Ciência da Computação/Informática com pós-graduação <i>stricto sensu</i> em Informática na Educação; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior ou Graduação Bacharelado em Comunicação Social e/ou Pedagogia - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Humanas e/ou Ciências Sociais Aplicadas; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior	CR
	Comunicação e Educação	METODOLOGIAS ATIVAS E INOVAÇÃO DIGITAL, MÍDIAS E LITERATURA	Graduação Bacharelado em Comunicação Social e/ou Letras (Português) - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Sociais Aplicadas e/ou Ciências Humanas e/ou Linguística, Letras e Artes; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior	CR
		MÍDIAS, MEMÓRIA E EDUCAÇÃO E METODOLOGIA DA PESQUISA	Graduação Bacharelado em Comunicação Social - com pós-graduação <i>stricto sensu</i> na área de Ciências Sociais Aplicadas e/ou Ciências Humanas e/ou Linguística, Letras e Artes; experiência mínima de 01 (um) ano em docência no magistério superior	CR

(...)

Bagé, 20 de fevereiro de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 20/02/2024, às 22:33, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1374339** e o código CRC **55B5DC4A**.

Referência: Processo nº 23100.001856/2024-55

SEI nº 1374339